
École
Jacques-Ouellette

Guider vers la réussite

Procès-verbal de la rencontre du conseil d’établissement

Mercredi 4 décembre 2024, 18 h 30, au local 136 de l’école Jacques-Ouellette et en TEAMS

Sujets statutaires

Sujets Rôle des Temps Compte-rendu des échanges
membres du

______________

CE

______ ___________________________________

Sont présents:
Parmi les membres du personnel Geneviève Blondin, Solange

Roussel, Vicky Provencher, ionathan Bergeron

Parmi les parents : Katy Buisson, Isabelle Boutin, Mohamed

Amireche
Parmi les membres de la communauté : Catherine Auger

1. Ouverture de la rencontre 2 min

Sont absents
Parmi les membres du personnel : aucun
Parmi les parents : Edith Champagne

Parmi les membres de la communauté : Alexandre St-Arnaud

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Isabelle Boutin

2.
Lecture de l’ordre du jour et

Adopter 5 min et appuyée par Mme Katy Buisson.
ajouts

Nomination
d’un ou d’une

2 min Jonathan Bergeron sera secrétaire de la rencontre.
secrétaire

4. Parole à la présidente 5 min

Lecture et suivi du procès- L’adoption du procès-verbal est proposée par Solange Roussel
s

verbal du 22 octobre 2024
Adopter 5 min

et appuyée par Mme Katy Buisson.

Pouvoir
solliciter et
recevoir des
sommes
d’argent; Mme Blondin présente l’état de compte du FDS. Elle

Fonds à destination Surveiller mentionne également avoir fait la demande aux

6. spéciale (FDS) l’administration 5 min ressources financières pour qu’il y ait maintenant qu’une

du fonds seule ligne dans le FDS car les autres sous catégories
Pouvoir n’existent plus.
demander
d’examiner les
dossiers du
fonds
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Les activités et sorties suivantes sont présentées
• Activités liées au CFER : stages externes,

cueillette de documents confidentiels dans les
écoles, caravanes. (Ces activités font partis du
programme du CFER depuis des années et ne
demande pas de coûts à l’école).

• Zoothérapie L’activité aura lieu une fois par
mois de janvier àjuin. Pour les groupes
101,102,103.

• Sortie à La Verrière : Le groupe 202 est allé
animer une activité de Bingo dans un centre de
personne âgées.

• Musicothérapie : Le 13 novembre 2024 a eu lieu
une activité avec Music-O-Répit pourles groupes
du préscolaire.

• Compte de Noél : Les groupes 104, 105, 106 et
une élève du 103 iront se faire raconter un
compte de Noel au collège Français. La sortie se
déroulera le 10décembre et les élèves se
rendront à pied dans l’établissement.

Ces activités sont approuvées à l’unanimité par les
membres du CÉ.

Compte-rendu des échanges

7. Activités et sorties éducatives Approuver 5 min

Mme Blondin présente un résumé des contenus
obligatoires d’éducation à la sexualité pour les niveaux
qui n’ont pas de cours de CCQ: préscolaire, CFER et 2

. .
thèmes de 2e secondaire (ITSS et grossese) qui ne font

Planification des contenus .

. . . . . pas parti des themes abordes par le programme du cours
8. obligatoires en education a la Approuver 5 min

. deCCQ.sex u alite

La planification des contenus obligatoires à la sexualité
est approuvée à l’unanimité.

Mme Blondin présente le calendrier des rencontres
Planification des contenus en d’Amélie Gosselin qui est la CC de Jacques-Ouellette.

9. orientation scolaire et Approuver 5 min Elle présente également les principaux sujets abordés
professionnelle) - COSP avec les élèves par notre CO.
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j La planification des contenus en orientation scolaire et
professionnelle est approuvée à l’unanimité.

Mme Blondin présente le document de l’évaluation
Évalue annuelle du plan de lutte de l’école : les objectifs, la
annuellement prévention effectuée ainsi que les actions qui sont
les résultats de posees.

Présentation de l’évaluation du l’établissement
10 min

plan de lutte 23-24 au regard de la
Les membres du comité plan de lutte se rencontreront

lutte contre
l’intimidation et pour poursuivre les priorités de travail du plan de lutte

la violence 2024-25.

Sujets de développement et d’information

_____________________

.. miiiîijr]iiTts Rôle du te-rendu des échanges
Les membres du CÉ font un tour de table sur des idées pour la
consultation annuelle des élèves. Voici quelques idées qui ont
été proposées:

Pouvoir en -Adaptations des lieux ou du matériel.

Amorcer la préparation de la organiser, pouvoir -Améliorations possibles dans les locaux. (Mobilier, etc.)

consultation annuelle
permettre à -Aménagement de la cour d’école pour les plus jeunes.

d’autres 5 min -Aménagement de la cour pour les plus vieux.
obligatoire des élèves de personnes ou -Utilisation du téléphone cellulaire.
l’école. organismes d’en

organiser En vue du prochain CÉ, il faudra déterminer quel sujet sera

choisi, quelles seront les questions et quels moyens seront
utilisés pour poser les questions aux élèves.

Mme Boutin mentionne que les résultats des photos scolaires
sont décevants pour certains parents cette année.

Il est mentionné que pour l’année prochaine le choix de la

22, Photo scolaire 2024 - bilan 10 min
compagnie sera approuvé par le CÉ. Un changement de
compagnie est envisageable.
Il faudra aussi mieux exprimer nos attentes en fonction de

notre clientèle.

-Mme Blondin mentionne le succès de l’activité du 21
novembre en lien avec le Salon du livre de Montréal — Salon

dans la ville et l’accessibilité de la lecture.

13. Parole à la direction 5 min -Le projet éducatif continu d’être développé.

-Les méritas de la première étape et le spectacle de Noél se
dérouleront sous peu.

14. Parole aux membres du CÉ 5 min
Pas de point de discussion.

15.
Parole au représentant du

Mme Boutin mentionne qu’elle n’a pas reçu de courriel pour

comité de parents
5 min faire partie du comité de parents.
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Catherine Auger informe les membres qu’un projet de
collaboration entre l’INLB et i-O sera réalisé pour réaméngr

16. Parole au public 5 min et ajouter du nouveau matériel pour les cours de cuisine lors de
l’activité midi.

Fin de la rencontre : 20h15
. Prochaine rencontre : 5 février 2025 et mercredi le 26 mars

17. Cloture de la rencontre 2 min

Is b lie Boutin, présiden

9Ô5 Ô5
Date


